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Την Παρασκευή 18 Δεκέμβρη 2015
πραγματοποιήθηκε παράσταση διαμαρτυρίας από Συλλόγους και ΕΛΜΕ της Αττικής στην Περιφερειακή Δ/νση
Εκπαίδευσης Αττικής.

Οι εκπρόσωποι των σωματείων απαιτήσαμε από το Περιφερειακό Δ/ντή να διασφαλιστούν τα εργασιακά
δικαιώματα των εκπαιδευτικών αλλά και το δικαίωμα των σπουδαστών των δημοσίων ΙΕΚ να ακολουθήσουν την
ειδικότητα που επέλεξαν.

Θέσαμε επιτακτικά τα ζητήματα των υποχρεωτικών μετακινήσεων των συναδέλφων μας στα ΙΕΚ χωρίς καν να
ερωτηθούν, χωρίς κανένα κριτήριο και χωρίς γνωμοδότηση των τοπικών υπηρεσιακών συμβουλίων. Αυτή η
ενέργεια καταστρατηγεί εργασιακά δικαιώματα και προκαλεί αναστάτωση. Τονίσαμε πως υπάρχουν
καταγγελίες συναδέλφων που υπηρετούν σε δυο και τρία σχολεία στην Δευτεροβάθμια με πρωινό ωράριο και
τους υποχρεώνουν να πηγαίνουν καθημερινά και το απόγευμα για λίγες ώρες στα ΙΕΚ, ενώ σε άλλες
περιπτώσεις τους πιέζουν παράνομα να απασχοληθούν με υπερωριακή απασχόληση, να δουλέψουν σε αργίες ή
ν' αναλάβουν γραμματειακή υποστήριξη.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει τεράστιες ευθύνες που με την πολιτική της από την μια δεν στελεχώνει τα
δημόσια ΙΕΚ με μόνιμο προσωπικό και από την άλλη με τις συγχωνεύσεις τμημάτων, τα 30αρια τμήματα, το
κλείσιμο των τμημάτων των ΕΠΑΛ αλλά και υποστηρικτικών δομών δημιουργεί πλασματικό πλεονάζον
προσωπικό από όπου εξοικονομούνται και εκπαιδευτικοί για τα ΙΕΚ.

Από τη συζήτηση με τον Περιφερειακό Διευθυντή ουσιαστικά επιβεβαιώθηκε ότι υπάρχουν τα παραπάνω
φαινόμενα αλλά και ότι η κυβέρνηση ψάχνει να στελεχώσει τα δημόσια ΙΕΚ χωρίς να κάνει διορισμούς.

Κάτω από τις πιέσεις των εκπαιδευτικών το Υπουργείο θα στείλει εγκύκλιο που θα ρυθμίζει μία σειρά ζητήματα
και θα δίνει κατευθύνσεις στις διευθύνσεις των ΙΕΚ, αλλά και στις Δ/νσεις Εκπαίδευσης τόσο για το ωράριο
των εκπαιδευτικό όσο και για τη φύση του έργου που θα επιτελούν σε αυτά οι εκπαιδευτικοί.

Τέλος δηλώσαμε την κατηγορηματική μας αντίθεση σε σκέψεις του Υπουργείου να βρει τρόπους ώστε οι
εκπαιδευτικοί που έχουν διατεθεί στα ΙΕΚ να απασχοληθούν υπερωριακά με σύναψη συμβάσεων άσκησης
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ιδιωτικού έργου με τα δημόσια ΙΕΚ.

Καλούμε τους συναδέλφους να είμαστε σε ετοιμότητα, να υπερασπιστούμε τα εργασιακά μας δικαιώματα. Να
σταματήσει αυτό το αίσχος, να μην φτιάξουν εργαζόμενους πολλών ταχυτήτων.
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